

**АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»**



## МИСТЕЦТВО ВІЗАЖУ

Стислий опис навчальної дисципліни (відеопрезентація):	Мета навчальної дисципліни – ознайомлення зі змістом поняття візаж, ключовими питаннями формування візажу, його значення для подальшої професійної діяльності фахівця музичного мистецтва; вивчення теоретичних і практичних основ візажу, мистецтву створення досконалого цілісного образу.
Спеціальності:	025 Музичне мистецтво
Мова викладання:	Українська
Кількість здобувачів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	до 10 осіб
Семестр, в якому викладається:	6
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3 кредити ЄКТС, 90 год (30 практичних; самостійна робота – 60 год)
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	залік
Циклова комісія, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з хореографії, сценічного та музичного мистецтва.
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Луцька Наталія Степанівна
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	
Перелік компетентностей, яких набуває здобувач після опанування даної дисципліни:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</li> <li>- здатність генерувати нові ідеї (креативність).</li> <li>- здатність розуміти базові теоретичні та практичні закономірності косметології і візажу, усвідомлювати його художньо-естетичну природу.</li> <li>- здатність усвідомлювати взаємозв'язки та взаємозалежності між усіма елементами теоретичних та практичних знань.</li> <li>- здатність збирати, аналізувати та синтезувати інформацію та застосовувати її в процесі теоретичної та практичного використання.</li> </ul>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- демонстрація володіння практичними навичками для стильової та художньо-образної атрибуції;</li> <li>- добирати декоративну косметику та виконувати макіяж відповідно до особливостей зовнішності;</li> <li>- оволодіння навичками створення власного стилю за</li> </ul>

		- допомогою макіяжу.
Особливості дисципліни:	вивчення	Відвідування занять з навчального курсу є обов'язковою складовою навчання. Усі пропущені заняття мають бути відпрацьовані. Якщо студент відсутній з поважної причини, він/вона презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації викладача. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін.
Матеріально-технічне забезпечення:		Декоративна косметика, оснащення для макіяжу (інструменти, матеріали для макіяжу).
Лінк на дисципліну:		
Стислий опис дисципліни:		<p style="text-align: center;"><u>Зміст навчальної дисципліни</u></p> <p>Тема 1. Косметика як засіб вдосконалення зовнішності людини.</p> <p>Тема 2. Історія виникнення та становлення мистецтва візажу.</p> <p>Тема 3. Оволодіння основами візажної справи.</p> <p>Тема 4. Декоративна косметика. Прийоми використання прийому володіння інструментом.</p> <p>Тема 5. Оволодіння основами підготовки обличчя до виконання макіяжу.</p> <p>Тема 6. Оволодіння основними навичками виконання макіяжу.</p> <p>Тема 6. Оволодіння основними навичками моделювання (корекції) обличчя.</p> <p>Тема 7. Володіння навичками визначення кольоротипів зовнішності.</p> <p>Тема 8. Психологія сприйняття мимічного виразу обличчя.</p>